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A kormozgas dinamikaja

1000 kg tomegl gépkocsi dombvidéken halad, allandé nagysagu 72k7m sebességgel. Az

A ¢és B pontokban az it 100 m, ill. 50 m sugaru koriv, a C pontban vizszintes.

a. Mekkora és milyen iranyu e harom pontban a gépkocsira kifejtett nyomoerd?
(Fa=6000 N; Fg=18000 N; Fc=10000 N)

b. Mennyi lehet a gépkocsi maximalis sebessége az 4 pontban? (31,62ﬂ)
s

2 kg tomegli test 0,6 m sugart korpalyan mozog 3 n sebességgel.
s

a. Mekkora az erdd erd? (30N)
b. Hany fordulatot tesz meg a test percenként? 47,77)

Vizszintes surlodasmentes asztallapon 1 m hossz fonal végén levd 2 kg tomegii golyo
egyenletes kormozgast végez. Keringési ideje 1,2 s.

a. Mekkora a golyo keriileti sebessége? (5,23 ﬂ)
s
b. Mekkora er6 fesziti a fonalat? (54,7 N)

0,25 m sugaru korong fliggbleges tengely koriil forog. A korong szélén alacsony test all.
Mekkora lehet a szogsebesség, hogy a test a korongrdl ne cstisszék le, ha a korong és a

. 1
test kozott a tapadosurlddasi egytitthatd 0,47 4-)
s

110 N-ig terhelhetd 1 m hosszu fonalon 1 kg tomegli kovet forgatunk vizszintes sikban,
egyre gyorsabban és gyorsabban. A fondl egyszer csak elszakad.
a. A korpalya mely pontjaban van a k6, amikor a fonal elszakad?

(A palya barmelyik pontjaban lehet, a mikor a fonalat feszitd erd eléria 110 N-t.)

b. Mekkora a kb sebessége ekkor? (10,48ﬂ)
s
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c. Milyen mozgast végez a k6 miutan a fonal elszakadt? (Vizszintes hajitas)

A 0,2 m hosszi fonallal kikotott testet vizszintes feliileten korpalyara inditjuk 32
s

kezddsebességgel. A test tomege 0,5 kg, a surlodasi egytitthatd 0,4.
a. Mekkora szoggel fordul el a fondl az indulastol a megallasig? (322,4°)
b. Mekkora a fonaler6 az inditastol szamitott 0,6 s mulva? (0,9N)

A lejtd fliggdleges sikban levd R sugaru
korpalyaban végzodik.
Milyen magasbol kell kezddsebesség nélkiil
inditani a kis méretli golyot, hogy korpalyan,a  h R
figgbdleges sikban fekvd, korben meghajlitott
abroncs belsd feliiletén haladjon végig?
(2,5R)

A 30 cm sugaru fliggdleges korpalyara egy
lejtérél 60 cm magassagbol engediink racstszni
egy testet. A surlodas elhanyagolhatd.
a. Milyen magassagban valik el a test a R

korpalyatol? (50 cm)
b. Mekkora a sebess¢g az  elvalas

pillanataban? (1,41 n ) 7
s

Egy fonédlinga hossza 1 m. Az ingat vizszintes <&~
helyzetbdl engedjiik el. Az inga 45°-o0s helyzeténél:
a. Mekkora a fondlon fiiggd test sebessége?

3.767%)
)

b. Mekkora szoget zar be a sebességvektor a
figgdlegessel? (45°)
c. Mekkora a test gyorsulasa?

m
(15,809-3)



